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 de Matematică pentru Juniori 2015 

Soluții 

 

  BJ 5.  Fie cele 21 de numere întregi distincte, scrise în ordine crescătoare, sunt 2121 ...;;; aaa , unde 

212021 ... aaaa  , iar 201421 a .  

Din  2113121121 ...... aaaaaa   , rezultă că  

      1001010... 11213132121  aaaaaaa . Rezultă că 1011 a . Atunci 1011 a . 

Din      1121313212 ...100 aaaaaa   şi 1010  ii aa , 11...;;3;2i , rezultă că 

2004102111  aa , 200512 a , 200613 a , … , 201320 a .   

Atunci 199510200510122  aaa ,  199613 a , …, 2003102013102010  aaa .  

  Deci, cele 19 numere sunt: 2013,2012...,,1996,1995 .  

 

  BJ 6.  Fie Rcba ,,  şi abccabcab 2015    (1),      12015  cba      (2).  

 Înmulţind egalităţile (1) şi (2) parte cu parte obţinem: 

   abccbacabcab   02222222  abcbcaccbabcaba   

         02  bacbabcbaacbaab     02  cbcacabba   

        0 cbccbaba      0 accbba   
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BJ 7.  Prelungim semidreapta AM(  şi luăm 

AMN ( ,   ANM  , astfel încît MNAM  .  

Avem NMCAMB
LUL

 . Rezultă că ABCN  ,  

    oMNCmMCNm 54 . Cum   oBCAm 36 ,  

rezultă că ACCN  . Astfel, patrulaterul ACNB  este 

un dreptunghi cu BCAN  .  

  Triunghiurile AMB , AMC şi MCN  sunt isoscele şi 

    oMACmMCAm 36 .  Cum CD  este bisectoare      oACDmBCDm 18 . Unghiul 

NEC este unghi exterior al triunghiului AEC        oooEACmECAmNECm 541836  . 

Rezultă că CEN  este la fel isoscel cu ABCNCE  .  

 

BJ 8.  Egalităţile din enunţ se scriu astfel:   33 52, ba ,   34 52, cb ,    34 52, ac .  

Rezultă că rma 52  ,  snb 52  ,  tpc 52  ,  unde 4p ,   3,2,1,0,,,, tsrnm , 63  nm , 

96  tsr ,    3,max nm ,    3,,max tsr .   Avem următoarele posibilităţi:  

m 3 3 3 3 2 1 0  r 3 3 3 3 3 3 3 2 1 0 

n 3 2 1 0 3 3 3  s 3 3 3 3 2 1 0 3 3 3 



p 4 4 4 4 4 4 4  t 3 2 1 0 3 3 3 3 3 3 

  Total: 7 variante                                                      Total:  10 variante  

 

Rezultă că avem 701070   de triplete cu proprietatea din enunţ.  

 


